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Predmet: PROCEDURA REALIZACIJE MJERE 3.2 PROGRAM UNAPREĐIVANJA 

STOČARSTVA – Premije po grlu za steone junice i suprasne nazimice i 

krmače u čistoj rasi 

 

Podrška se daje za steone junice u čistoj rasi od poznatih roditelja, a koje su osjemenjene 
vještačkim putem. Pravo na podršku imaju grla koja su rođena i uzgajaju se na teritoriji Crne 
Gore. Podrška iznosi 50€ po grlu. Uz zahtjev za podršku neophodno je dostaviti kopiju 
pasoša za svako grlo i potvrdu Veterinarske ambulante o osjemenjavanju. 

Podrška se daje za suprasne nazimice i krmače u čistoj rasi. Pravo na podršku imaju grla 
koja su rođena i uzgajaju se na teritoriji Crne Gore i uvezena grla za koja je potrebno 
dostaviti rješenje o uvozu od graničnog veterinarskog inspektora, sa brojem uvezenih grla i 
identifikacionim brojevima grla. Minimalni broj grla za ostvarivanje prava na premiju je deset. 
Uslov za ostvarivanje prava na premiju je da grla borave na gazdinstvu najmanje sedam 
mjeseci. Podrška iznosi 50€ po grlu i to za svako grlo. 

Uslov za plaćanje premije je da je poljoprivredno gazdinstvo registrovano u Registru 
poljoprivrednih gazdinstava uz obavezu da držalac životinja uredno vodi evidenciju, da vrši 
godišnje popise svinja u skladu sa zakonom i da su nad životinjama sprovedene mjere po 
Programu obaveznih mjera zdrastvene zaštite životinja u prethodnoj odnosno tekućoj godini. 
Gazdinstva su dužna da u uzgoju životinja poštuju preporuke utvrđene Kodeksom dobre 
poljoprivredne prakse.  

Procedura 

Podnošenje zahtjeva za ostvarivanje prava na podršku traje u periodu 1. mart – 30. april. 

Proizvođači sami ili uz pomoć Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva 

popunjavaju obrasce za premije. Zahtjevi za premije se dostavljaju regionalnim centrima 

Odeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu, lično ili preporučenom poštom.  

1. maj – 20. oktobar: Odeljenje za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva provjerava 

stanje na terenu. 

Pozivamo sve poljoprivredne proizvođače da se pridržavaju roka predviđenog za slanje 
zahtjeva jer će neblagovremeno poslati zahtjevi i zahtjevi koji nijesu dostavljeni u skladu sa 
procedurom biti odbijeni.  

 

Obrasci zahtjeva za premije mogu se preuzeti u regionalnim kancelarijama Odjeljenja za 
savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i na sajtu Ministarstva. 

 

Kontakt informacije: 

Regionalni centri Odjeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu:  

Bar: Bjeliši bb, 030/312-965; 



 
Podgorica: ul Mihaila Lalića 1, 020/265-337; 

Nikšić: ul Radoja Dakića bb, 040/212-012; 

Berane: ul Polimska bb, 051/233-301; 

Bijelo Polje: ul Milorada Šćepanovića bb, 050/487-009; 

Pljevlja: ul Ratnih vojnih invalida bb, 052/353-505. 
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